



PEST VÁRMEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

**K Ö Z L E M É N Y**

hulladékgazdálkodási hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** **Kariusz Péter egyéni vállalkozó** (székhely: 1067 Budapest, Eötvös utca 41/B. 2. em. 7. ajtó; telephely: 2045 Törökbálint, 0152/12 hrsz.) nem veszélyes hulladékgazdálkodási engedélyezési (nem veszélyes hulladékok Budapest és Pest vármegye területén való gyűjtése és szállítása) eljárás a *hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezésről* szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet és a *hulladékról* szóló 2012. évi CLXXXV. törvény alapján.

**Az ügy iktatószáma:** PE/KTHF/19221/2026

**Az eljárás megindításának napja:** 2026. március 19.

**Az ügyintézési határidő:** 55 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének és szünetelésének időtartama.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Kovács-Szabó Nóra  
Tel: (06-1) 776-6280

**A kérelem rövid ismertetése:**

Kariusz Péter egyéni vállalkozó [a továbbiakban: Kérelmező] kérelmére nem veszélyes hulladékok Budapest és Pest vármegye területén való gyűjtése és szállítása vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadására indult eljárás. Az engedélykérelmi dokumentációban leírtak alapján a 2045 Törökbálint, 0152/12 hrsz. alatti telephelyen Kérelmező csak az üres gépjárművét tárolja, oda hulladék beszállítása nem történik. Kérelmező jelenleg is végzi tevékenységét és a továbbiakban is ezen a telephelyen kívánják végezni. Kérelmező jelenleg a területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatóság által PE-06/KTF/05281-7/2021 számon kiadott hulladékgazdálkodási engedély birtokában végzi a tevékenységét.

**A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:**

Törökbálint, 0152/12 hrsz. alatti ingatlanon belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tevékenység milyen feltételek mellett folytatható.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a közleményt a hivatalában, a honlapján (<http://www.pvkh.hu>) közzéteszi.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Hulladékgazdálkodási Hatóság Ügyfélszolgálatán (1016 Budapest, Mészáros utca 58/B.) ügyfélfogadási időben betekinhetnek.

Budapest, 2026. március 23.

**dr. Tarnai Richárd főispán**  
nevében és megbízásából:



**Tózsér Károly**  
osztályvezető